
Vážení příznivci - letní akce s Dlažkou jsou tu! Čtěte! Léto je za dveřmi a naše akce jsou zde!
Akce jsou připraveny, a proto čtěte, studujte, hleďte! Chystáme pro vás program bohatý a též i kvalitní, dobrý či výborný - záleží na vedoucích akci, 
ale i na vás. Jací účastníci - taková akce, dobří vedoucí mohou dát směr, ale pravý program vytváří jen ti praví ořechoví účastníci. Vážíme si vás, čechráme, 
pečujeme, ALE neuhneme - program připravíme a vás nasměrujeme. Vězte, že program je u nás hlavní, někdy nonstop, někdy méně nabitý, ale vždy 
zajímavý!!! Pokud čekáte, že se na našich akcích budete válet u vody a trávit čas čekáním na jídlo, pak jste se zmýlili, a jste úplně vedle. Pokud čekáte 
zábavu, hry, dobrodružství, sport, turistiku, hudbu, trochu tance, neotřelé nápady, trochu recese - pak jste tu správně. To je opravdu naše hřiště, na 
kterém si chceme s vámi hrát. Opravdu vám říkáme, že čokoládička na našich skvělých akcích je pouze programová (a není po každém jídle zabalená 
do staniolu). Nejsme výkrmna žaludků, snažíme se krmit duše, naplnit vaše hlavy zážitky ... Podaří se toto i s vámi či vašimi dětmi? Doufáme, že ano. 
A proto se na to připravujeme velmi intenzivně. Připravte se i vy!   Ing. Jaroslav Biolek - předseda

Přihlášky: Vyplňte předběžnou přihlášku na www.dlažka.cz. Nebo přijďte osobně do kanceláře klubu, Ozvěte se telefonicky ... Nebo pošlete 
dopis čí mail. Uveďte svou adresu, mail, telefon (mobil), termín a název tábora, jméno dítěte a jeho datum narození. Pokud se přihlásíte mailem, pak 
vám závaznou přihlášku pošleme v příloze mailu (propozice a obecné podmínky včetně storno podmínek jsou na www.dlazka.cz), ale zpět ji budeme 
chtít zaslat písemně - s podpisem rodiče a potvrzením od lékaře!!!

Adresa pro korespondenci a placení:

Duha Klub Dlažka, Palackého 1, 750 02 Přerov
(ve 2. patře rohové budovy, nad firmou Copycentrum nebo Konvička).

Telefon: 581 331 438   Mobil: 733 395 716 (případně 603 886 644). 
Otevírací doba (leden - červen): pondělí a středa 9.00-16.00
Budeme zde i ve čtvrtek 16.00 -18.00. Někdy i v pátek 9.00 -12.00 a případně i jindy (zavolejte).
Podrobnější informace (propozice) lze získat na naší adrese, na webu nebo na našich akcích.
Budete-li telefonovat - volejte, pokud se vám ozve záznamník - stručně řekněte, 
o kterou akci máte zájem a nechte adresu, kam vám můžeme poslat propozice (případně telefon).

Internet: www.dlazka.cz     E-mail: dlazka@dlazka.cz

Co zažijete na našich skvělých akcích a jinde ne?
1. Špetku dobrodružství i pocit poznání, koktejl z fantazie i opojení ze hry, zatažení do děje, trochu psychologie. 
2. Možnost zahrát si špičkové stolní hry - od jednoduchých her (Abalone, Ballast, Quíxo, Quarto, Pylos, 
 Quoridor...), přes akčnější (Aktivity, Jungle Speed, Jenga, Bang, Želvy, Ubongo, Hide Seek...), až ke složitým (Rybí trh, Risk, Tikal, Osadníci z Katanu. 
 Talisman, Scrabble, Carcassone, Proroctví, Dostihy, Niagara, Taroky, Mariáš, Bridž...).
3. Sporty všeho druhu pod vedením zkušených vedoucích - od klasických míčových sportů (volejbal, kopaná, nohejbal, vybíjená, přehazovaná...) 
 k novějším sportům (ringo, florbal, softbal, lakros, petanque, kroket...).
4. Pohodu i recesi při odpoledních či večerních hrátkách, zpěv s kytarou i bez ní, tanec pomalý i velmi rychlý, trochu výtvarného, fantazijního i divadel- 
 ního tvoření. Není vše jen běh a síla, ale i trochu duševna je třeba.
5. Poznáte sebe, zjistíte, že vaše meze jsou dále, než si myslíte. Poznáte staré kamarády či partnery v nových situacích, ale poznáte i kamarády či partnery  
 nové. Poznáte, že každý je schopen strávit náš program, jenž není jen pro elitu. Program je připraven i pro běžné človíčky, kteří si chtějí hrát a strávit  
 krásné prázdniny či dovolenou.
6. Dostanete se do krásných koutů naší republiky, do míst, kde lišky dávají dobrou noc, ale i do míst turisticky atraktivních. Pěšky, na kole, na lodi, 
 autobusem či vlakem, ale vždy v pohodě. Na druhé straně při troše fantazie se přenesete do Afriky, Asie i Ameriky nebo do doby rytířské a nemusíte  
 přitom jet dále než na náš nejbližší tábor. A což teprve do říší Pohádek, Harryho Pottera či jiných fantazijních hrdinů.
7. Stanete se rytíři í bojovníky, princeznami i dvorními dámami, pohádkovými bytostmi, strašidly či fantastickými potvůrkami, piráty, lovci, pralidmi 
 i kosmonauty, kovboji i Indiány, což vám žádný soukromý výlet neumožní.

Přihlášky a placení tábora
Po obdržení přihlášky je třeba ji do 14 dnů vyplnit, potvrdit u lékaře a poslat zpět písemně do kanceláře. Současně je třeba tábor 
zaplatit nejpozději do data uvedeného na přihlášce. Pokud platíte na náš účet, nezapomeňte uvést variabilní symbol = číslo přihlášky. Stejně 
tak, pokud platíte poštovní poukázkou (nejlépe typu C) - uveďte na ni v kolonce zpráva pro adresáta číslo přihlášky. Částka za tábor či jinou akci 
se platí vcelku. Pokud máte problémy se zaplacením, ozvěte se. Pokud chcete vystavit daňový doklad (fakturu), vyplňte přihlášku a pošlete jí 
co nejdříve. Nezapomeňte na druhé straně přihlášky vyplnit objednávku s nutnými údaji, aby bylo možno vystavit fakturu. Dodržte ve vlastním 
zájmu všechny termíny, při nedodržení termínu může být vaše přihláška zrušena! Bližší informace k táborům přijdou v období do 
15. 6. 2011! E-mailem nebo poštou. A zároveň budou na webu Dlažky.

Číslo účtu u FIO BANKA a.s.: 2100099908/2010. 

Slevy
Členové klubu Dlažka, kteří jsou členy před zaplacením pobytu (nejpozději před 
20. 6. 2011), budou mít slevu 10,- Kč na den tábora, u akcí víkendových je sleva 
30,- Kč na den. U některých letních akcí jsou slevy pro členy klubu vyšší a jsou 
uvedeny přímo. Do cen dětských táborů je započítána dotace z MŠMT.

Storno poplatky
Letos budou na našich akcích platit následující storno podmínky:
- storno min. 45 dnů před akcí - storno poplatek ve výši 300,-Kč
- storno min. 21 dnů před akcí - storno poplatek ve výši 30% z ceny
 (min. 300,- Kč)
- storno 21 až 1 den před akcí ze zdravotních důvodů (potvrzení lékaře nutné) - storno poplatek ve výši 40% z ceny
- storno bez zdravotních důvodů 21 až 1 den před akcí - storno poplatek ve výši 60% z ceny
- storno při odjezdu z akce ze zdravotních důvodů - storno poplatek ve výši 50% z ceny - počítá se od následujícího dne po odjezdu z poměrné  
 částky ceny tábora
- odjezd z akce mimo zdravotní důvody - storno poplatek ve výši 80 - 100% z ceny - dle důvodu (počítá se od následujícího dne po odjezdu 

z poměrné částky ceny tábora)

Strava
Strava na našich táborových akcích bude zajištěna 5 x denně s výjimkou speciálních turistických akcí. 
K pití bude čaj, v dosahu je možnost zakoupení minerálek, limonád či jiného pití. Na jídlo nečekejte 
každý den řízečky, ale vězte, že hlad mít nebudete. Pokud potřebujete k přežití hromadu pamlsků 
- vybavte se penězi nebo zásobou cukrovinek, opravdu nebudou čokolády každý den. Myslíme si, že 
jídelníčky jsou připraveny osvědčeně a chutně. Kuchaři opravdu vykouzlí to nejlepší! Dobrou chuť. 
Pokud vaše dítě potřebuje speciální stravu (bezlepková dieta, alergie na některá jídla, vegetariánská 
strava) - je možní se domluvit - ale ozvěte se předem!

Ubytování
Ubytováni je v chatkách (většinou klasické chatky po 4) nebo v chatě (budově). Přečtěte si pozorně 
propozice - máte-li si vzít vlastní spací pytel – nezapomeňte!!! Máte-li svůj dobrý spací pytel a jste-li 
na něho zvykli - vezměte si ho vždy. U některých táborů je z důvodu jednodenního výletu potřeba spací 
pytel, I když je zde povlečení s dekou k dispozici. Počítejte s táborovými podmínkami, nejedeme do 

luxusních hotelů. Voda na umytí bude vždy, stejně tak i další nutné sociální zařízení. Všechny dětské tábory jsou nahlášeny dle hygienických směrnic na 
příslušnou hygienickou stanici. Na začátku akce budete ubytováni v chatce či budově - ve stejném stavu chceme toto převzít zpět! Pokud je zde nějaká 
závada - ozvěte se, prosím, ihned. Škody opravdu hradí ten, kdo je způsobil! Pokud chcete psát či malovat - použijte papír a ne zdi chatek! Díky.

Doprava
Doprava na tábory se platí současně s cenou a to zvýšená o cenu dopravy. Jede se autobusy nebo vlakem, případně kombinace vlak s autobusem. Pokud 
se jede na tábor vlakem, pak nutně potřebujeme, aby dítě mělo průkazku s fotkou a datem narození. Pokud přivezete dítě přímo na tábor nebo odvezete 
přímo z tábora, pak je přivezte ve stanovenou dobu uvedenou na bližších propozicích. V přihlášce nezapomeňte vyplnit způsob dopravy.

Seznam věcí na tábory obdržíte do 15. 6. 2011 
spolu s bližšími informacemi a nástupním listem.
Základní verze vybavení na běžný tábor je na www.dlazka.cz Chceme, aby 
děti opravdu tyto věci měly s sebou nebo si dovezly rovnocennou náhradu! 
Uvědomte si, že může pršet a může být i hodně škaredě nebo též hodně pěkně. 
Zdraví má každý jen jedno a tím, že ušetříte na váze zavazadla, můžete zároveň 
dítěti uškodit. V dešti bez pláštěnky a nepromokavé obuvi nebo na slunci bez 
čepice by žádný z nás nechtěl dlouho pobývat. Seznam věcí dejte viditelně do 
zavazadla a zejména u menších dětí označte věci jejich monogramy či značkou. 
Pokud má dítě zdravotní problémy (a může po dohodě s námi absolvovat méně 
náročný tábor) a užívá léky, předejte je zdravotníkovi nebo zodpovědnému 
vedoucímu přímo na srazu. A současně jej informujte podrobně (nejlépe písem- 
ně) o pravidlech jejich užívání! Cenné věci a šperky, mobily, hodinky, bojové 
nože, audio techniku či drahé hry nechte doma!!! Zodpovědnost dětí není veliká a řešení ztráty drahé věci bývá veliký a zbytečný problém.



Otázka: Vzít či nevzít mobil s sebou na naše tábory!?!
Komunikace s dětmi prostřednictvím mobilu je v zásadě ideální věc, ale ne vždy. Účast na táboře je takovou malou zkouškou samostatnosti. Myslíme si, 
že dítě je schopno tábor bez mobilu přežít. Z řady zkušeností víme, že zavolání rodičů sice potěší, ale zároveň i vyvolá vzpomínky, někdy i pláč, ale hlavně 
touhu po domově. Každé dítě má právo při problémech zajít za vedoucím, zdravotníkem či hlavním vedoucím a pokud je problém závažnějšího rázu, 
pak se vedoucí spojí s rodiči. Program na táborech s Dlažkou je prakticky nonstop, ve většině případů 
mobil s sebou mít nemohou a nesmí (větší hry, sporty, koupání, táboření, náročnější program ...). 
Pak pokud mobil mají - buď ho nechají v nezamčené chatce nebo ho mohou nechat u vedoucího. 
Mobil je drahá věc, zodpovědnost dětí je někdy minimální nebo žádná. V případě ztráty či zničení 
nemáme zájem projednávat kdo, jak a proč škodu způsobil. Opravdu je„fantastické“, kdyby na tá-
boře motivovaném třeba třemi mušketýry nebo Indiány zazvonil mobil s„nutnou a neodkladnou“ 
zprávou! No a možná se to zdá zvláštní, ale na řadě našich základen není signál nebo je velmi slabý. 
I počet zásuvek je omezený! Pokud dáte dítěti s sebou mobil, volejte mu minimálně a nejlépe 
v době poledního klidu (většinou13,00 -14,00). Pokud vaše dítě má strávit prázdniny s mobilem, není 
pak lepší mu přikoupit kredit místo našeho tábora a nechat ho v klidu „mobilovať doma?!

Program
Program je většinou rozdělený na program dle náplně tábora a program běžný. Program dle hlavní 
náplně tábora je rozepsán podrobněji na následujících stranách. Program běžný je sestaven prakticky 
na všech táborech podobně - hry, sport, kultura, poznávání, tvorba... Program na našich táborech bývá 
většinou nonstop, ale diferencovaně dle věkových kategorií a speciální náplně programu tábora. Co to znamená v běžném režimu dne? Na dětských 
táborech většinou po budíčku, rozcvičce a nezbytném úklidu bývá dopoledne zhruba tříhodinový blok programu. Po obědě a nezbytném poledním klidu 
bývá druhý programový blok a to cca tří až čtyřhodinový (nebo rozdělený na dvě poloviny). Po večeři je většinou volnější blok programu cca dvě 
až tři hodiny do večerky většinou v oddílech, ale i hromadně (diskotéka, velká soutěž, táborák). Samozřejmě počítáme s dobou na umytí a přípravou na 
spaní. Občas bývá i noční hra. Část programu je v oddílech, část je společná či výběrová. Hlavní náplní programu na všech táborech bývají hry, soutěže 
a sporty všeho druhu, vycházky do přírody. V menší míře také výtvarné tvoření, hudba, tanec, soutěže, táboráky. Součástí tábora bývá i trochu práce - děti 
mají dle oddílů službu a pomáhají v táboře - většinou při umývání nádobí nebo přípravě jídelny na jídlo a její úklid.
Na táborech pro rodiče s dětmi je časový harmonogram obdobný. Začíná se budíčkem a případně rozcvičkou (dle zájmu), poté dopolední blok pro 
děti vyplní cca tříhodinová vycházka vyplněná hrami, kde se naši vedoucí starají o děti. Dospělí mají společný sport, vyjížďku na kole nebo svůj volitelný 
program. Odpoledne je část programu věnována volnu (na vyjížďku za koupáním či volný program), hlavní odpolední program bývá dle hlavní náplně tá-
bora. Večer je opět volnější program. Bývá Večerníček pro děti (divadlo), soutěže, sport, táborák. Po večerce dětí bývá program pro dospělé (kytara a zpěv, 
stolní hry, soutěže, kvizy ...). Jednou týdně bývá volný den na samostatný výlet do okolí. U turistických táborů všeho druhu bývá většinou celodenní výlet 
(kola, pěší, voda - dle zaměření tábora), druh výletů se střídá. Pokud jedete na tábor vodácký - je třeba umět plavat (aspoň 100 metrů). Večerní program 
bývá volnější, většinou zvlášť děti a dospělí. Na táborech rodiče zodpovídají za své děti s výjimkou speciálních dětských programů. Na táborech a po-
bytových a vzdělávacích akcích pro mládež a pro dospělé bývá program velmi intenzivní a časově náročný. Ale zároveň bývá sestaven tak, aby jej 
mohla absolvovat většina zdravých účastníků s přiměřenou námahou. Zde nepočítejte s dlouhým spánkem - pokud jste přívrženci kocoura Garfielda, pak
na naše akce nejezděte. Program bývá opravdu nonstop, většinou sportovně založený, ale i s recesními a kulturními prvky, poznáváním, vzděláváním...

Vedoucí, praktikanti a kuchařky
Naše organizace pravidelně školí vedoucí i praktikanty. Pořádá řadu vzdělávacích akcí, doškolení, seminářů ... Všichni hlavní vedoucí mají absolvované 
školení hlavních vedoucích (akreditace u MŠMT). Každoročně pořádáme školení pro oddílové vedoucí a praktikanty. Většina vedoucích jezdí delší dobu na 
tábory, ale jako každý rok i letos budeme dělat Velký táborový konkurz (= školení pro oddílové vedoucí a praktikanty) a to 14. - 17. 4. 2011 pro začínající 
zájemce - pokud máte zájem i vy, ozvěte se. Kuchaři i zdravotníci jsou proškoleni dle vyhlášky o zotavovacích akcích a směrnic pro veřejné stravování. 
Pokud byste měli zájem dělat kuchařku či zdravotnici - ozvěte se - někde nám dosud chybí.

Zdravotní podmínky      
Po účastnících našich sportovních a pobytových akcí požadujeme zdravotní stav odpovídající charakteru akce. Jsou tábory, na které vezmeme i děti 
se zdravotním omezením, ale domluvte se předem!!! Určitá zdravotní omezení po konzultaci s vedoucím akce jsou možná, ale pouze po dohodě! 
Pokud má vaše dítě zdravotní problémy a vy je zatajíte - uvědomte si, že v prvé řadě škodíte vašemu dítěti. Není možné vzít dítě, které je dle dětského 
lékaře bez problémů a při nástupu nám dáte potvrzení od specialisty (srdce, problémy se zátěží, astma, skolióza ...). U táborů pro děti, pro mládež do 
18 let a pro rodiče s dětmi (od dětí) vyžadujeme zaslat spolu s přihláškou potvrzení od lékaře (viz přihláška) ne starší jednoho roku dle termínu tábora 
- nejlépe z roku 2011. Pokud má vaše dítě psychické problémy, pak potřebujeme potvrzení od speciálního lékaře. Na tábor i běžnou akci je 
nutné mít s sebou kartu pojištěnce zdravotní pojišťovny. Na každé naší akci je pověřený zdravotník. Pokud máte zdravotní problémy - je třeba 
se na něho obrátit. Pokud berete léky - je třeba zdravotníkovi ohlásit a u dětí předat a uvést v nástupním listu!!! Na každé akci je možné onemocnět, 
a proto potřebujeme vědět telefon, na který je možné volat při vážnějším onemocnění - číslo je třeba uvést v přihlášce na tábor. Pokud nebudete doma - 
uveďte v Nástupním listu telefon příbuzných. V přihlášce na tábor je uveden zdravotní stav dítěte, pokud během doby mezi zasláním přihlášky a táborem 

prodělalo dítě nějakou závažnější nemoc, pak je třeba toto doplnit při nástupu na tábor. Pokud je dítě alergické na jakékoliv prášky - je třeba, aby 
toto uvedl jeho lékař v přihlášce. Pokud bere dítě léky, které mu zamezují v pohybu - je třeba zvážit, zda dítě má jet na tábor. Každé dítě, ale i dospělý 
člověk, který jede na naši akci, by si měl uvědomit, že pokud přišel před akcí do styku s nakažlivou přenosnou chorobou či má problém se zavšivenín 
nemůže na tábor nastoupit. Při nástupu na tábor vyžadujeme Nástupní list (obdržíte v červnu) - je nutné vypsat„prohlášení o bezinfekčnosti“, které je 
součástí tohoto Nástupního listu. Potvrzujete jej podpisem v den nástupu na tábor. Stejně tak není možné nastoupit na tábor v případě zavšivení. Při 
nástupu na tábor budeme kontrolovat (namátkově), zda děti nemají vši. Účastníci, kteří přišli do styku s nakaženým člověkem (např. neštovice), na tábor 
nesmí a pokud je tam pošlete, je to právně postihnutelné. Úhrada nákladů za zrušený tábor za všechny účastníky může být finančně opravdu náročná 
a jít i do statisíců. Klíšťata, mušky či komáři jsou všude - doporučujeme vybavit se přípravkem proti nim.

Nenavštěvujte tábory
Věřte dětem, že vydrží pár dnů bez vás, i když na chvíli pomůžete sobě i jim, o to těžší bývá loučení, nehledě k ostatním dětem. Z hygienického 
hlediska je též nepřípustné pustit kohokoliv do prostor tábora. Představa, že návštěva nakazí nějakou chorobou půl tábora, není příjemná.

Pomoc
Náš klub v letošním roce připravuje řadu akcí pro děti, mládež i rodiny s dětmi - připravujeme cca 30 táborů a letních pobytových akcí, 50 víkendových 
pobytových akcí, cca 20 kulturních akcí v Přerově, 25 velkých turnajů, pravidelné sportovní a kulturní akce. Předpokládáme, že i vy máte zájem co nejlépe 
prožít prázdniny či dovolenou, a proto se na vás obracíme se žádostí o pomoc. Existuje řada možností, jak pomoci a pokud byste si vybrali některou 
z možností, pomohlo by nám to.
1. Nabízíme možnosti reklamy na našich akcích, případně plakátech, zpravodajích vydávaných naším klubem nebo přímo na akcích.
2. Je možné, že vaše firma či známí mohou nějak materiálně pomoci - papíry, tužky, reklamní předměty jako ceny na tábory, materiál či potraviny.
3. U řady rodin existují věci, které jsou nevyužité, a na táborech by mohly být využity - sportovní a turistické  
 věci, hry, hračky, puzzle, skládačky a hlavolamy, časopisy, knihy, nádobí či nářadí.
 Pokud byste měli zájem o spolupráci, prosím, ozvěte se! Díky.

Nabídka
Naše organizace je schopna vytvořit akci na klíč, dle požadavků - záleží na domluvě. Ať už pro firmu, skupinu
dospělých lidí či malé děti. Jsme schopni naučit řadu stolních her, vysvětlit a zahrát sporty všeho druhu, při-
pravit hry v místnosti, v přírodě i ve městě. Vlastníme sportovní materiál a řadu stolních her, vše by šlo na tyto 
akce zapůjčit. Pokud byste měli o naši spanilou jízdu zájem - ozvěte se. Domluvíme se. Jsme schopni zapůjčit 
sportovní materiál stolní hry i naše nafukovací lodě (Pálavý, rafty) s vybavením (vesty, pádla, pumpy, helmy), 
ale jen našim členům nebo školám či jiným seriózním organizacím (za stanovených podmínek). Ale záleží na 
termínu - o prázdninách využíváme tyto věci na táborech.

Nabídka ubytování a speciálních programů
Mimo prázdniny je možno zajistit ubytování na naší turistické základně Rajnochovice Košový. Jedná se 
o tábor v přírodě. Je zde 24 chatek po čtyřech a tři větší chatky (ty jsou ve velmi dobrém stavu včetně elektrického vytápění). Jsou třeba buď vlastní spací 
pytle, ale dle zájmu jsou deky s povlečenín či spací pytle k dispozici. Je tu velká jídelna, kuchyň, sportovní vybavení, antukové hřiště, travnaté hřiště. 
Tábor je ideální na turistiku pěší i na kolech (Hostýnské vrchy). Vše za solidních a hlavně levných podmínek. Je možno objednat i na školní výlety či jiné 
akce a to s variantami: Klasik - strava sami, Dlažka (se stravou - s polopenzí či plnou penzí); Sport - s programovým instruktorem. 
Stejně tak lze domluvit zde i na jiných základnách speciální pobyty pro firmy či skupiny (zaměstnanecké seznamovací, stmelovací či utužovací 
pobyty; akce pro zaměstnance s dětmi dětské dny, vodácké akce, cykloakce, dobrodružné akce v přírodě, turnaje, den stolních her...).

Sbírka na Rajnochovice
Od roku 2006 máme turistickou základnu Rajnochovice. V současné době ji dále upravujeme. Zdroje máme sice své vlastní, ale přesto nám něco chybí. 
Pokud byste měli možnost nějakým způsobem tuto základnu podpořit - pomůžete i vy dobré věci. Jak? Příspěvkem, darem, reklamou, využitím základny 
mimo sezónu, materiálem, brigádou, vybavením, opravou... Pokud byste měli zájem - ozvěte se. Díky.

Přihláška do Klubu Dlažka
Duha Klub Dlažka je zájmový mezinárodní klub. Má mnoho tváří podle svých členů a jejich zájmů. V současnosti preferuje ze svých aktivit pobytové akce 
(tábory, strukturované víkendy, turistické akce), sporty všeho druhu (zejména míčové hry, turistiku, horská kola a netradiční sporty v přírodě), kulturní 
akce (zejména folkové koncerty, stolní hry, jam sessiony, tanec, recesi). Klub plně vychází vstříc svým členům - iniciativa vítána. Akce klubu probíhají 
formou sportovních klání, kulturních večerů, pobytů jedno i více denních a jsou organizovány jak pro všechny, tak i diferencovaně dle věku (pro mládež, 
rodiny) i dle zájmů. Členem může být každý člověk po zaplacení vstupního příspěvku: do 26 let včetně 100,- Kč, od 27 do 150 let 200,- Kč. Členové 
z předcházejících let platí roční příspěvek dle stanoviska shromáždění klubu - letos 200,- Kč. Výhodami jsou: právo přednostní účasti na akcích, sleva 
na sportovních i kulturních akcích, zapůjčení materiálu, možnost podílet se na řízení klubu, dobrý pocit a dobří kamarádi, zasílání asiměsíčníku Dlaždič 
zdarma. Pokud máte zájem - zavolejte do klubu.



Čtěte Dlaždič - aktuální informace o našich akcích!
Dlaždič je nejlepší asiměsíčník v této republice se zaměřením na děti, mládež a zábavu. Vychází cca dvanáctkrát ročně a dvakrát ročně je doplněn Dlaždi-
čem Speciál. Občas mívá zajímavou neprodejnou přílohu. Obsahuje propozice na akce, sportovní a kulturní nabídku, ohlasy na akce minulé, upoutávky 
na akce budoucí, rozhovory se zajímavými členy, obrázky Tomáše Komínka, fotografie a speciality. Předplatné do konce roku je 100,- Kč. Stačí je zaslat
na adresu klubu s uvedením adresy a hesla „Dlaždič“ a máte ho doma! Členové klubu Dlažka ho dostávají automaticky zdarma. Je možné si jej přečíst 
i na www.dlazka.cz.

Internet
Naše oficiální internetová strana má adresu www.dlazka.cz a najdete na ní informace o akcích všeho druhu, fotogalerii, přihlášku do našeho klubu,
internetovou podobu Dlaždiče, předběžnou přihlášku na akce... Maily nám můžete poslat na naši adresu dlazka@dlazka.cz - bývá to nejrychlejší 
způsob, jak se přihlásit nebo se na něco zeptat.

Suvenýry
Máte-li zájem o koupení suvenýrů s Dlažkou - dají se koupit na táboře či v klubu. Nabízíme trika či šátky (120,-), čepice (70,-), hrnky či sklenice (50,-), 
Další dle aktuální nabídky - bude v Dlaždiči Speciál Léto 2!

Programová nabídka pro veřejnost mimo prázdniny
Náš klub organizuje sportovní aktivity a klání zejména v Přerově, ale i v jiných lokalitách. Víkendy a pobytové akce dle věku a zájmu, vzdělávací akce (asi 
dvacet různých školení), turistické akce všeho druhu a jednorázové akce bývají po celé Moravě, ale i v Čechách. Naši vedoucí a lektoři jezdí na celostátní 
akce. Nabídka je pestrá, nejlépe zalistovat v běžném Dlaždiči nebo na internetu. Zde je stručná nabídka letošních nejvýznamnějších akcí pro veřejnost.

18.-20.3., 8.-10.4. + 27.-29.5. Doškolení zkušených vedoucích
11.-13. a 18.-20.3. Školení zdravotníků
(14.) 15.-17.4. Velký táborový konkurz - školení praktikantů a vedoucích 
20.-22.5. Školení hlavních vedoucích
20.-22.5. Doškolení vodáckých instruktorů
??.6. Školení vodáckých instruktorů
2.-5.6. Voda na Pálavách
10.-12.6. Malé Dláždění (turnaj pro děti a dospělé)
24.-29.6. a 22.-31.8. Školení praktikantů
9.-16.7. Školení instruktorů sportu a her
26.-30.10. Doškolení praktikantů 

Pobytové a sportovní akce
Únor- březen Lyžařské víkendy pro rodiče s dětmi a dospělé
7.-11.2. Příměstský tábor v Přerově (děti)
19.-21.2. Halové mistrovství ČR v ringu – Znojmo
21.-24.4. Velikonoce s piráty (děti)
(21.)22.-25.4. Velikonoce v Českém ráji
29.4.-1.5. Cyklo-horo víkend
(5.).6.-8.5.  22. ročník Velké Dláždění – turnaj družstev dospělých ve 30 druzích sportů a her 
20.-22.5. Víkend pro rodiče s dětmi + Vodácká akce na Moravici + Ringo (Spálovský mlýn) 
28.-29.5. Dětské dny v Přerově
2.-4.9. Mistrovství ČR a světa v ringu
9.-11.9. Víkend pro rodiče s dětmi
23.-25.9. Česká Kanada
28.9-2.10. a 27.-30.10. Slovenské hory
září a říjen Poprázdninové víkendy pro děti, mládež a rodiče s dětmi 
7.-9.10. Dědeček Čoko a babička Deli
14.-16.10. Eldorádo her a soutěží pro smíšená 4-5 členná družstva (od 16 let) – 26. ročník     
26.-30.10. Podzimní víkendovka Pirátů 
16.-20.11. Hudboslovení – 10. ročník hudebního i slovního festivalu v Přerově
2..-4.12. Mikulášský víkend pro rodiče s dětmi (Tesák)
9.-11.12. Diplomacie - akční víkend pro mládež
16.-18.12. Vyhodnocení roku v Přerově

Kulturní akce
Duha Klub Dlažka pořádá řadu koncertů, taneční večery, besedy. Současně pořádá klubová setkání, cvičení na hudbu, turnaje ve stolních hrách (Šachy, 
Aktivity, Scrabble i další.). Pravidelná nabídka vychází vždy v Dlaždiči nebo na plakátech. Bude (známé termíny): 18.3. Plíhal 19.3. Jarní ples se Synkopou 
26.-27.3. Scrabble 7.4. Redl 16.-20.11. Hudboslovení Kdo na podzim bude? Nechte se překvapit! 19.12.  Vánoční koncert Fleret.

07. - 11. 02.   Hravý tábor pro děti,    
Příměstský tábor Přerov   Pro hravé děti - věk 7-14 let. 
Program: Hrátky a stolní hry v klubu, výlety, vycházky, sport … 
v případě sněhu - jízda na bobech.  

23. - 25. 04.   Velikonoce v termálech      
Termálně-koupací víkend Velký Meděr. 
Ubytování, možnost polopenze. 
Akce pro dospělé a rodiče s dětmi. 

21. - 25. 04.   Velikonoce v Českém ráji     
Pěší turistika a cykloturistika v nejkrásnějších místech naší vlasti. Český ráj 
– Kost, Hruboskalsko, Prachovské skály, Sychrov...  Ale i stolní hry. 
Cena (ubytování, polopenze): 1600,- Kč. Věk: samostatně od 18 let; 
děti s rodiči od 10 let. Základna – penzion Naveta – kousek od Mnichova 
Hradiště - výborné ubytování, polopenze. 
Těší se na vás: Mussur      

21. - 24. 04.   Z Karibiku na Olymp aneb jak se státi pirátským bohem
Poslední pirátské setkání se ponese v duchu přesunu z Karibského moře na Olymp, kde piráty čeká překonání spousty 

nástrah, setkání s řeckými bohy a nakonec snad 
i nalezení bájného olympského pokladu. Přijeď-
te zažít nová dobrodružství, setkat se 
s kamarády a pobavit se... :)
Místo: Rajnochovice
Těší se Petra Novotná a pirátské osazenstvo: 
Terezka, Pája, Andy,   Cvrček, Míša, Zdenka, 
Jarda, Skajda, Kamča, Monča, Peťka, Ma-
rek, Bára

(05.) 06. – 08. 05.   Velké Dláždění    
22. ročník velkého turnaje ve 30 druzích sportu a her pro smíšená

10-11 členná družstva. Od 15 let. Místo: Spálovský mlýn

20. - 22. 05.   Spálovské hrátky Spálovský mlýn
a 10. - 12. 06.   Malé Dláždění  Rajnochovice     
Víkendy pro rodiče s dětmi – hry, sport, zábava.

19. - 26.  06. Místo: Rajnochovice. 
International workcamp    
Týden plný práce (brigáda na základně v Rajnochovicích 
– 6 hodin denně) a zábavy (sport, hudba, hry, diskuse). 
Řeč: angličtina. Těší se Mussur + Dzherry  + …
 
24. - 29. 06. Místo: Rajnochovice. 
Pravá ořechová Dlažka  

Super akce pro vás - aktivní kluky nebo holky ve věku 
14-17 let! Souhlasíte-li s tímto mottem, pak jste ti 
naši praví ořechoví účastníci. „Je spousta věcí, o kterých 
víme jen málo a chceme je poznat a je spousta věcí, 
o kterých nevíme nic a budeme rádi, že aspoň něco víme. 
A hlavně - chceme si zahrát a zasportovat!“ Program: Hry 
v přírodě a v místnosti, sporty všeho druhu: míčové hry, 
softbal, ringo, aerobic, speciální stolní hry, ptákoviny, 
orvávačky… Zdravotnické minimum, psychologie vedení 
akce, minimum hospodaření, propagace. Turistika,  pobyt 
v přírodě, horská kola, základy táboření … Malování, 
zpěv, testy, tvorba všeho druhu. 
Těší se na vás Mussur + Dzherry + Martin + Petra 


